



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/12-02/3

URBROJ: 2170/01-05-00-12-1

Rijeka, 16.02.2012.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekta *JEKA – 4*
(4. javna edukativna kampanja za promicanje ispravne
uporabe antimikrobnih lijekova)**

Pripremila:
Karla Mušković, dr.med.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju projekta JEKA – 4 (4. javna edukativna kampanja za promicanje ispravne uporabe antimikrobnih lijekova)

Nositelj projekta 4. javne edukativne kampanje za promicanje ispravne uporabe antimikrobnih lijekova (JEKA-4), je Medicinski fakultet Rijeka. Projekt se već četvrtu godinu za redom provodi na području grada Rijeke i Primorsko – goranske županije. Ovaj projekt spada u područje zaštite zdravlja građana, a bavi se promicanjem zdravlja, zdravstvenim odgojem, s posebnim naglaskom na edukaciju o prevenciji i suzbijanju zaraznih bolesti.

Osnovni cilj projekta je nastavak edukacije liječnika i laika o ispravnoj uporabi antibiotika i smanjenje njihovog nepotrebnog ili neprimjerenog korištenja. Pravilnom uporabom antimikrobnih lijekova nastoji se sačuvati njihova aktivnost, pojačati klinička djelotvornost i smanjiti mogućnost nastanka otpornosti bakterija na antibiotike. U konačnici, to dovodi do smanjenja pobola i pomora zbog infekcija uzrokovanih otpornim bakterijama i smanjenju troškova zdravstvene zaštite.

Rezultati dosadašnjih JEKA akcija u Rijeci i PGŽ pokazuju pozitivne rezultate. Uočeno je poboljšanje informiranosti laika o antibioticima. U 2009. godini 35% anketiranih građana smatralo je da su antibiotici lijekovi za liječenje gripe, u 2010. 25%, a u 2011. godini 16%. Prema podacima Hrvatske agencije za lijekove i medicinske proizvode, ukupna potrošnja antimikrobnih lijekova po županijama porasla je 2010. u odnosu na 2009. godinu za prosječno 10% u svim županijama, osim u Primorsko-goranskoj županije gdje je njihova potrošnja pala za više od 3%.

U sklopu projekta, kao i prethodnih godina, provest će se sljedeće aktivnosti:

- predavanja za liječnike i ljekarnike o liječenju najčešćih infekcija u primarnoj zdravstvenoj zaštiti (upale gornjeg dijela dišnog sustava);
- distribucija tiskanih smjernica o liječenju najčešćih infekcija u primarnoj zdravstvenoj zaštiti (revidirano i dopunjeno izdanje) liječnicima primarne zdravstvene zaštite i ljekarnicima na području grada Rijeke;
- izrada tiskanih smjernica za bolničku primjenu antimikrobnih lijekova (treće dopunjeno izdanje);
- četvrta javna kampanja o racionalnoj uporabi antimikrobnih lijekova i liječenju lakših upala dišnog sustava za laike u trajanju do 2 mjeseca, koja će biti provedena putem medija i putem tiskanih materijala istaknutim na strateškim mjestima (plakati u školama, ordinacijama, ljekarnama, brošure za bolesnike).

Medicinski fakultet Rijeka dostavilo je ovom Odjelu obračun troškova potrebnih za provedbu 4. javne edukativne kampanje za promicanje ispravne uporabe antimikrobnih lijekova (JEKA-4), koji ukupno iznosi 94.243,58 kuna. U financiranje ovog projekta uključeni su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Primorsko-goranska županija i drugi sponzori. Odjel smatra opravdanim sufinanciranje dijela troškova javne kampanje u iznosu od 15.000,00 kuna.

Slijedom iznesenog, a uvažavajući sve navedene činjenice, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

z a k l j u č a k

1. Medicinskom fakultetu Rijeka odobravaju se sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna za provedbu projekta 4. javne edukativne kampanje za promicanje ispravne uporabe antimikrobnih lijekova (JEKA - 4).

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Financijskom planu Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za 2012. godinu, a isplatit će se po nalogu pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora između Grada Rijeke i Medicinskog fakulteta u Rijeci, kojim će se urediti međusobna prava i obveze.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovog zaključka.